



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 096/RIFB, DE 16 DE SETEMBRO DE 2011.

**PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 080 – RIFB, DE 24 DE AGOSTO DE 2011**

**SELEÇÃO 2011/2**

**PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA**

O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **PRORROGAÇÃO** das inscrições e as seguintes **RETIFICAÇÕES** no edital 080 - RIFB, de 24 de agosto de 2011:

**I** – Ficam as inscrições prorrogadas para até o dia 25 de setembro de 2011.

**II** – Onde se lê:

**1. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

1.1. O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Publicação do Edital	24 de agosto
Período de Inscrições	01 a 18 de setembro
Sorteio das vagas	19 de setembro às 19h30
Resultado do Sorteio	20 de setembro a partir das 18h
Período de Matrícula (1ª chamada)	21, 22 e 23 de setembro
Demais chamadas (se necessário)	A partir do dia 26 de setembro
Previsão de início das aulas	03 de outubro de 2011

Leia-se:

**1. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

1.1. O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Publicação do Edital	24 de agosto
Período de Inscrições	<b>01 a 25 de setembro</b>
Sorteio das vagas	26 de setembro às 19h30
Resultado do Sorteio	27 de setembro a partir das 18h
Período de Matrícula (1ª chamada)	28, 29 e 30 de setembro
Demais chamadas (se necessário)	A partir do dia 03 de setembro
Previsão de início das aulas	10 de outubro de 2011

**III** – Ficam ajustados, de acordo com o novo cronograma, os itens 3.3, 4.2, 4.7, 5.2, 5.11, 5.12, 6.1 e 6.4.

**WILSON CONCIANI**

**Reitor**